



## **Председателю Следственного комитета будет доложено о противоправных действиях мигрантов в Екатеринбурге**



В социальных медиа сообщается, что в Екатеринбурге группа пьяных мигрантов напала на местного жителя, сделавшего им замечание по поводу брошенного окурка. Пострадавшему были причинены телесные повреждения. В следственном управлении Следственного комитета РФ по Свердловской области по данному факту организована процессуальная проверка. Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя СУ по Свердловской области А.Д. Надбитову доложить о ходе проверки и уже установленных обстоятельствах.

20 Сентября 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825574>